

搭乘的直升机硬着陆,伊朗总统莱希遇难 谁将接任伊朗总统?



右为遇难的伊朗总统莱希

国际观察

据伊朗迈赫尔通讯社20日消息,包括伊朗总统和在外长的所有乘客,均在直升机坠毁事件中遇难。据伊朗媒体19日报道,载有伊朗总统莱希和高级官员的一架直升机19日在伊朗西北部东阿塞拜疆省发生硬着陆事故。

据伊朗国家电视台报道,总统的直升机由3架直升机组成,事发时正从霍达阿法林县前往大不里士,参加一个石化综合设施的落成典礼,另外两架已经安全抵达目的地。当天早些时候,莱希与阿塞拜疆总统阿利耶夫一起参加了霍达阿法林县的水库大坝落成仪式。该直升机还载有外交部长阿卜杜拉希扬、东阿塞拜疆省长马利克·拉赫马蒂等多名高级官员,以及5名机组人员和安保人员。

伊朗红新月会负责人表示,伊朗总统等人所乘的失事直升机中遇难者遗体在进行整理和清洁后被转移到大不里士的公墓。目前搜寻遗体的工作已经结束。

地势陡峭+天气恶劣 73支救援队参与搜救

当地时间20日凌晨,伊朗红新月会应急管理指挥中心就伊朗总统莱希乘坐的直升机发生事故一事发布相关公告,披露了最新的搜救措施。

公告显示,根据土耳其无人机在伊朗塔维尔村(Tavil)探测到的两个热源地点,红新月会救援团队正在前往可能的事故发生地点。目前共有73支救援队参与对事故直升机的搜救工作,其中23支配备专业设备的救援队已经从首都德黑兰以及周边省份派出。

公告指出,发生事故的地区多雾、多雨,能见度较低,环境恶劣,救援工作仍在进行。事故发生在东阿塞拜疆省的瓦尔扎甘地区,该地区多为山地和森林,

地势陡峭,很多地方车辆无法行驶,且事发时该地区正值大雾天气,因此这些客观因素给救援带来非常大的困难。

早前,伊朗也尝试使用无人机和直升机等参与救援工作,但恶劣天气导致飞机和无人机被迫返航,发生事故的区域附近的公路上,停着大批的警车以及救护车,但搜救人员只能通过步行进入山区。

俄救援人员前往协助搜救

多国政府19日表示,愿意协助伊朗搜救事故直升机,并提供一切必要帮助。

根据俄罗斯总统普京向紧急情况部部长库连科夫下达的命令,应伊朗方面请求,俄紧急情况部将派遣救援人员协助搜救搭载伊朗总统莱希的直升机。由47名救援人员组成的队伍携带必要设备和车辆以及一架BO-105型直升机前往伊朗。

欧盟委员会当天表示,在伊朗提出援助请求后,欧盟委员会启动了卫星测绘服务。

哈梅内伊:伊朗将进行5天公共哀悼

当地时间20日,伊朗最高领袖哈梅内伊对伊朗总统莱希、外长阿卜杜拉希扬等高级官员在直升机事故中罹难表示哀悼。

他同时表示,根据伊朗宪法第131条,第一副总统穆赫贝尔将负责暂时管理政府,穆赫贝尔有义务在最多50天内与议长和司法总监共同安排总统选举。

哈梅内伊宣布伊朗将进行为期5天的公共哀悼。此外,哈梅内伊向莱希的家人以及其他同行遇难者的家属表示哀悼。

另据报道,当地时间20日,经伊朗内阁批准,任命伊朗外交部副部长阿里·巴盖里为该国代理外交部长。

(据新华网、央视新闻)

牵绳遛狗仍致路人受惊受伤 被判赔19万元

牵了狗绳,也给狗打了疫苗,在狗惊吓路人致他人受伤后,宠物主人需要担责吗?

5月18日,记者从上海市普陀区人民法院获悉,上海一女子出门遛狗散步时,由于牵引绳较长,狗先步入马路时,另一驾驶电瓶车路过的女子被突然窜出的狗惊吓到,从车上摔倒,导致身体多处骨折,受伤女子诉至法院,法院判决遛狗女子赔付受伤女子医疗费、交通费等共计19万元。

一天,高女士为爱犬佩戴好牵引绳后,出门遛狗散步。由于绳子长度较长,爱犬和高女士之间有一小段距离。犬只先步入马路的时候,恰逢沈女士驾驶电瓶车路过。沈女士被马路上突然窜出的犬只惊吓到,从电瓶车上摔倒,导致身体多处骨折及关节脱臼。

经公安机关认定,沈女士摔倒受伤不属于道路交通事故。后经鉴定,沈女士构成十级伤残,并需要相应的休息期、营养期、护理期。沈女士认为,其以正常速度驾驶电瓶车,因被犬只惊吓而受伤,所产生的损失,理应由犬只饲养人高女士承担。

(据南方都市报)

但高女士认为,她已为爱犬佩戴了牵引绳,尽到了注意义务,不同意赔偿。于是沈女士向人民法院起诉,要求高女士赔付其医疗费、住院伙食补助费、交通费等各项费用。

法院经审理认为,饲养动物损害责任纠纷适用无过错责任原则,事发时,被告所持的牵引绳较长,犬只与被告之间存在较大的间距,导致犬只先行进入道路。而原告驾驶机动车经过时,突然察觉犬只而紧急制动,导致摔倒。

沈女士的受伤与高女士爱犬的行为有因果关系。高女士又未能举证证明沈女士存在故意或重大过失,应对沈女士的合理损失,承担全部赔偿责任。

最终法院判决被告高女士赔偿原告沈女士医疗费、住院伙食补助费、护理费、营养费、交通费、残疾赔偿金、鉴定费、精神损害抚慰金、律师代理费共计19万余元。

判后,高女士履行了全部赔偿义务。

入住空间站20余天 4条斑马鱼状态良好

今年4月26日,载有4条斑马鱼和金鱼藻的小型受控生命生态实验组件,由神舟十八号载人飞船送往中国空间站问天舱的生命生态科学实验系统的小型受控生命生态实验模块中,开展在轨实验,目前已经过去了二十余天,科研人员介绍,4条斑马鱼的状态良好。

航天员成功开展了两次水样样品采集和一次鱼食盒更换操作,发现斑马鱼在微重力下表现出腹背颠倒游泳、旋转运动、转圈等定向行为异常现象。

后续科学家将利用返回的回收水样、鱼卵等样品,结合斑马鱼空间运动行为视频等,开展空间环境对脊椎动物生长发育与行为的影响研究,同时为空间密闭生态系统物质循环研究提供支撑。

(据央视新闻)

甘茨威胁退出 以色列战时内阁

继国防部长约亚夫·加兰特后,以色列战时内阁另一名成员本尼·甘茨也公开批评总理本雅明·内塔尼亚胡,并提出六项条件,要求内塔尼亚胡在6月初予以满足,否则就退出战时内阁。

甘茨18日在记者会上发布一份六点方案,主要围绕新一轮巴以冲突及后续事项,包括解救全部在加沙的被扣押人员;终结巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对加沙的控制和加沙地带非军事化;冲突结束后由美国、欧洲国家、阿拉伯国家和巴勒斯坦人共同对加沙地带进行民事管理,并以此作为未来的替代方案,“既不能(把加沙)交给哈马斯,也不能交给(巴民族权力机构主席)阿巴斯”。

甘茨要求内塔尼亚胡最晚6月8日接受这套方案,否则他将退出战时内阁。战时内阁中,内塔尼亚胡、加兰特和甘茨这3人有表决权。甘茨在以色列政坛属于中左翼阵营,与内塔尼亚胡本是政治对手。(耶路撒冷冷邮报)认为,加兰特和甘茨的表态构成新一轮巴以冲突爆发以来内塔尼亚胡受到的“最严重政治挑战”。

(据央视新闻)

斯洛伐克总理菲佐 已脱离生命危险

斯洛伐克医院方面19日表示,日前遭受受伤的总理菲佐已脱离生命危险。根据医生当天上午的会诊,“我们坚信一切都会朝着好的方向发展”。不过,菲佐的病情依然很严重,需要很长时间才能恢复。

斯洛伐克副总理兼国防部长卡利尼亚克同日表示,菲佐恢复健康至少需要几周时间,近期内没有计划将菲佐转至其他医院。

菲佐15日在斯洛伐克中部特伦钦地区遭枪击受伤,随后被直升机送往罗斯福大学医院,并先后接受了两次手术。刺杀菲佐的犯罪嫌疑人是一名71岁男性,已被警方控制,目前面临“企图谋杀”的指控。

(据新华网)

聊天室

细节和陪伴,总能戳中你内心的柔软

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家一起聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

昨日的“520”被“株洲@你 造点小欢喜”50对新人的集体婚礼狠狠羡慕嫉妒了一把,在这个自带粉红泡泡的日子,朋友圈到处是“虐狗情节”、晒礼物、晒合照、晒烛光晚餐……无论发的是什么,主持人相信此时此刻这些发圈的朋友都是幸福,因为他们都正在享受爱与被爱。“520”作为网络情人节的代称,成为了大家表达爱意的重要日子,今天主持人想邀请大家聊聊在这个浪漫的日子里,什么样的仪式感让你铭记在心?一起来分享你和TA的浪漫时刻吧。

@匿名:我男朋友做过好多可爱又贴心的事。比如昨天,我们一起到餐馆吃饭,庆祝恋爱五周年。他点的是一份带汤的套餐,我平时不怎么喝汤,就点的其他套餐。他的汤上来后,我尝了一口,真的太好喝了,我好像从没喝过这么好喝的汤。他看我喜欢,就把汤推到我面前说:“我其实不太喜欢喝汤,你喝!”我当然知道他喜欢喝汤,他说这种话的时候像极了我妈妈。像这样感动我的小事还有很多,正是这些小事,让我越来越爱他。

@Surabhi:昨天,我跟丈夫一起参加他

单位的晚宴,跟我们一同被邀请的还有其他几位同事。宴会开始之后,大家轮流介绍自己和家人,轮到她时,他站起来,首先做了自我介绍,然后介绍了我们的女儿。最后,他认真的看着我,说道:“这是我的妻子 Surabhi。她是一个博主,也是我的人生导师。”当听到他说“人生导师”时大家都转过头来看我们。我微笑着接受大家的注视,心里却并不平静。他的话让我感到受宠若惊,因为他是个人生目标明确且自律的人,我从来不觉得自己对他有这么重要的影响。在我们的婚姻走过第六个年头的时候,他能在单位所有的前辈面前,认可妻子对自己的支持,并称她为人生导师,这对我来说,真的好浪漫。

@May Lam:昨晚我和男朋友在卧室看电影,那是一部爱情片,他不爱看,看到一半他就睡着了。我就自己接着看,看到最后的时候,我感动的哭起来,男朋友被我的哭声惊醒,赶紧过来抱着我,安抚我,当时时间很晚了,他就哄着我睡觉了。

第二天我准备下楼去上班时,看到他一边吃早餐一边看电视。我瞟了一眼,发现他居然在看昨晚那部让他昏昏欲睡的电影,我问他为啥,他看着我我说“我只是想知道,你为什么哭。”我的男朋友,他不是浪漫的人,却总是用这些点点滴滴的小事,让我明白爱这件事。现在,他是我的未婚夫啦!

@小尾巴:“520”是周一,所以我和他周日提前过了这个节日。在方特玩了一整天,脚酸便撒娇让他背我。然后他就背着我,刚好旁边一位母亲背着一个小朋友路过,那个小朋友一直看着我,母亲还调侃我们说我那么大了还要背,羞羞。他有点不好意思,但悄悄转头跟我说,你老了我还背你。

@天使之翼:记得去年某一天我打电话给外婆,外婆很开心地跟我说:“昨天附近的一个商场免费发玫瑰花,你外公去排了十几分钟的队,领了一支玫瑰花送给我。还跟我说他排队肚子饿了,想要吃两个馒头,我看他表现好,就买了三个馒头奖励他。”嘿嘿,我亲爱的外婆就是喜欢高调的秀恩爱。

看了这么多甜甜地分享,主持人想说,在这个快节奏的社会里,爱情不再只是简单的花前月下和甜言蜜语,它更多地意味着对彼此的承诺和坚守,意味着在困难时刻的相互扶持和共同成长。无论你是正在热恋中的情侣,还是正在寻找爱情的单身者,都请相信爱情的力量。它或许不会总是那么顺利,但只要我们用心去经营、去呵护,就一定能够收获属于自己的幸福。

▲扫描二维码加入聊天室。

集体婚礼 硬核浪漫



▲扫码观看视频

株家有喜,满城欢喜。昨日恰逢“520”爱情告白日,第三届株洲青年人才集体婚礼在神农城广场如期举行。市委书记曹慧泉以写信的形式为新人送上祝福,市委副书记、市长陈恢清以证婚人身份出席并为新人颁发结婚证。

恰·株洲



▲打开抖音 扫码观看视频

钟鼓岭书城旁的这家鸡排店开了15年,甘梅加辣的经典口味是无数株洲市民学生时代的回忆。网友:“从上学一直到结婚了还在吃!”

“520”的甜蜜故事



▲扫码观看视频

“被爱、被惦记、被理解,永远是人生三大幸事。”株洲83岁夫妻携手走过60年,向你分享他们的爱情秘籍。